



Школьная Лига



Информационно-публицистическое издание
отдела образования администрации
Кронштадтского района Санкт-Петербурга

УЧЕНИКАМ • РОДИТЕЛЯМ • УЧИТЕЛЯМ

№ 7(11). Декабрь 2009

Читайте в номере:

ШКОЛЬНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП



Встречаем
Новый год.....2

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?



Отдохни
без проблем4

НАЧАЛО КАРЬЕРЫ



«Молодежная
волна»4

◆◆◆ МЕЖДУНАРОДНЫЙ МОЛОДЕЖНЫЙ ФОРУМ

Уважаемые кронштадтцы!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Новый год — один из самых любимых, долгожданных, радостных и душевных праздников. С раннего детства мы связываем его с верой в чудо, в то, что станут реальностью наши заветные мечты. Совсем скоро 2010 год вступит в свои права. От души желаю, чтобы он стал удачным для вас и ваших близких, принес в каждый дом, в каждую семью мир и согласие, тепло и уют, счастье и благополучие.

Пусть новый год порадует вас приятными сюрпризами, исполнением творческих замыслов и благородных идей! Успешной созидательной работы, здоровья, благополучия, любви и счастья вам! С Новым годом!

*А.М. Горошко,
Глава администрации
Кронштадтского района Санкт-Петербурга*

Уважаемые коллеги, учащиеся, родители!

Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым 2010 годом!

Этот праздник мы всегда встречаем с самыми светлыми чувствами и добрыми надеждами. Пусть все то, что огорчало вас, осталось в прошлом, а все хорошее нашло свое продолжение в году наступающем. Пусть сокровенное желание, которое вы загадаете в новогоднюю ночь под бой курантов, обязательно сбудется! Здоровья, радости и благополучия вам и вашим близким! Пусть в ваших домах всегда царят уют, душевный покой, а праздничное настроение не покидает вас весь год! С Новым годом! Будьте счастливы!

*Е.Е. Рыкина,
начальник отдела образования*

◆◆◆ ТОЛЕРАНТНОСТЬ



И ВОТ ОНА... СКАЗКА

*Может быть, за годом год следуют,
Как снег идет, в том же темпе,
С ленью той или с той же быстротой,
Может быть, проходит время,
Может быть, за годом год?*

Люблю я зимнее воскресное утро! В нем есть какое-то приятное чувство лени, успокоения и ожидания чего-то... В такое утро за окном обязательно должен быть снег и мороз. Обязательно тихо, и на кухне работает радио. В такое утро ощущаешь гармонию, голова свободна от мыслей; кажется, нежилась бы в кровати под одеялом долго-долго. И правда — валяешься иногда так целый час, а то и больше.

Такое утро было и сегодня. За окном то же, что и обычно: собор, перекресток, и при этом будто все изменилось. А ведь скоро Новый год!..

Что ждут люди от Нового года? На что надеются? О чем мечтают? Кажется, все как обычно: ждем чуда, надеемся, что выпадет снег, мечтаем о елке, о подарках. А между тем, все эти «стандартные» желания создают ту неповторимую атмосферу праздника, любимого всеми: и взрослыми, и детьми.

Людам во все времена хотелось чудес. Однако по мере взросления человек все меньше обращает внимания на такие «мелочи»: чудеса — это для детей, давайте рассуждать здраво! Не правда ли, вы уже где-то слышали эти слова? В городской жизни сказки почти нет: серость, грязь, повседневность. А все же хочется чего-то, чего и сам не знаешь.

Приходят первые заморозки, выпадает первый снег, на стеклах появляются чудные узоры. И вот она... сказка. Какие-то ветки, деревья и кусты, какие-то неясные лица и образы... Так приближается Новый год. И вот уже кажется, что фонари горят особенно, по-праздничному, вот уже поставили на площадях елки и развесили на деревьях гирлянды. И уже засияли в сером городе витрины и лица, и люди потянулись в кондитерские магазины покупать детям сладкие подарки. И мы утонули в приятной суете, все в нетерпе-

нии и ожидании. Уже почти все готово, опустели полки в магазинах, составлены сценарии утренников и давно уже обговорено, кто к кому в гости пойдет.

Чего ждем? Да все того же. Чуда! И загадываем каждый Новый год желания, пока бьют часы, и с радостью слушаем «дорогого президента», хотя даже не помним потом, что он говорил. Да и какая разница, лишь бы говорил! Мы каждый год радуемся, что снег выпал, что блестит посуда и елочные игрушки. И каждый раз торжественно провожаем старый год. А затем слышится со всех сторон: «С наступающим! С Новым годом!». И, кажется в такие минуты, что все старое, пережитое и тяжелое, остается в прошлом году и больше нас не беспокоит.

Не этого ли мы ждем от Нового года?

*Виктория Климова,
10 «М» класс, школа №422*

На пороге Новый год, долгожданный и самый любимый праздник. Кажется, стоит переступить этот порог, и сбудется все: ученики получают «хорошо» и «отлично» по всем предметам, учителя реально почувствуют, что их призвание — самое престижное, мамы и папы обретут душевный покой и равновесие. И готовимся мы к этому необыкновенному празднику загодя. Дети нашептывают в подушку сокровенные желания, родители, сбившись с ног, помогают выполнять их Деду Морозу...

Праздник считается семейным, и в каждом доме есть свои традиции. У одних обязательны пирожки со «счастливой» начинкой, которые нужно есть очень аккуратно, чтобы не проглотить запеченный скрученный листочек с пожеланием. Кто-то предпочитает встречать Новый год в лесу, под живой елкой, кто-то продумывает карнавальный костюм...

А как готовятся к встрече Нового года наши образовательные учреждения? Об этом нам рассказывают учащиеся 425-й школы.

КАК ГОД ВСТРЕТИШЬ, ТАК ЕГО И ПРОВЕДЕШЬ!

В народе говорят, что как год встретишь, так его и проведешь. Эта известная поговорка стала для нашего 8 «Б» класса школы №425 программой действий по подготовке к встрече Нового года. Обсуждение начинаем заранее, иногда за несколько месяцев. Так было, например, когда учитель физики Л.П. Сотова предложила съездить в Великий Устюг в гости к настоящему Деду Морозу. И, как по поговорке, весь следующий год для нас был полон сюрпризов и интересных поездок. В другой раз увлечение оригами привело нас к необычному уроку геометрии в канун Нового года — «Нетающая снежинка», который провела наш классный руководитель, учитель математики С.М. Петрова.

Как будто следуя той же поговорке, в течение года мы все время что-то мастерили, познакомились с различными техниками работы с бумагой: квиллингом (мастер-класс провел педагог краеведческого музея Н.В. Алексеева), витражом, коллажем, кусудамой

(консультировала нас учитель школы №425 М.Н. Нестерова) и нетрадиционно используемой аппликацией на воздушных шарах.

В этом декабре мы дружно решили «запрограммировать» следующий год и отправились на каток одного из стадионов Санкт-Петербурга. Надеемся, что секрет поговорки сработает, а наше участие в освоении активных видов отдыха накануне новогодних праздников приведет к исполнению давней мечты: мы пойдем в поход с палатками и ночлегом у костра!

Наступающий год по гороскопу — год Тигра. И он сулит много приятных моментов. Тигр олицетворяет энергию; на востоке существует культ желтого тигра — верховного повелителя Земли и всех земных энергий. В легендах он — постоянный персонаж. Широко известны рассказы о том, как тигры спасали жизнь человеку — к примеру, известному философу Конфуцию. Говорят, этот человек был настолько урод-

лив, что родители отказались от сына и решили оставить его на горе. Младенец должен был погибнуть, но тигр спас ему жизнь.

Еще одна легенда рассказывает о жизни двух братьев, которые кормили тигра всякий раз, когда сердились друг на друга, и таким образом усмиряли зло. Легенд много, но для нас, живущих в XXI веке, тигр — представитель семейства кошачьих, являющийся одним из крупнейших наземных хищников. По массе он уступает лишь белому и бурому медведям.

Наступающий год, год желтого металлического Тигра, судя по всему, будет годом выдающихся личностей и битв сильнейших человеческих амбиций, годом достижений и испытаний на прочность. И, подчиняясь традиции, прилавки магазинов уже пестрят сувенирами, «задабривающими» этого могучего полосатого зверя.

Как-то Виктор Гюго сказал: «Бог создал кошку, чтобы у человека был тигр, которого можно погладить». А сколько их в нашем городе? Стране? Мире? Увы, ответа мы не нашли, зато посчитали, сколько котиков и кошечек ежедневно дома провожают и встречают ребят нашей школы. Их оказалось 294! Узнав о такой

армии усатых-полосатых, мы решили, что последний урок уходящего года в нашем классе будет посвящен семейству кошачьих. А чтобы вы хоть немножечко могли представить себе, что это будет за урок, сошлемся на очень веселую и умную книжку, которую мы будем читать и обсуждать, — «333 кота. Плана кошек» А. Усачева и В. Чижикова. Авторы обращаются к каждому с призывом: «Встать под знаменем котов будь готов!» И ответ авторов очевиден: «Всегда готов!» А наш? Ведь:

*Поэт в России больше, чем поэт,
И бред в России — более, чем бред.
И кот, когда в России он живет,
Конечно, тоже — более, чем кот!*

Приведем еще несколько цитат главного героя нашего будущего урока, обращенных ко всем, кто хочет по-человечески прожить кошачий (тигриный) год:

- Один кот в поле не воин.
- Ласковый кот из двух плешек пьет.
- Лишь слабовольные котики употребляют наркотики!
- Не меть чужую территорию — влипнешь в неприятную историю!



- Всегда держи хвост трубой — вот путь, чтоб быть самим собой!
- И среди котиков встречаются белые вороны.
- Пятно, увы, всегда пятно. Пускай и светлое оно.
- Собака глупа. Однако собака — это собака!
- Суета не для кота.
- Никаких революций! КотФуций.

Начни мурлыкать — и мир будет мурлыкать с тобой. Зашипни на кого-нибудь — и ты останешься в одиночестве!

*В канун наступления
года Тигра
Полина Штепенко,
8 «Б» класс, школа №425*

ОКЕАНОПОЛИС ЖДЕТ ВАС!

18 декабря в жизни трех классов школы №425 — 6 «А», 8 «А» и 8 «Б» — произошло предновогоднее чудо. В то время, когда все готовится к встрече с Дедом Морозом и Снегурочкой под празднично украшенной зимней красавицей, мы оказались в гостях у подводных жителей, а точнее, у мэра города Океанополиса — морского конька Иннокентия Ивановича Гиппокампуса. Этот город мы посетили, участвуя в игре «Большая регата». Он совсем молодой, дата основания — 2006 год. Население — больше 4000 водных обитателей, а площадь — 5000 кв. м. А находится он недалеко от Кронштадта.

Признаемся, что мы уже были здесь в прошлом году, и это место нас очаровало. Где еще можно путешествовать по рекам, озерам, водоемам, морям, океанам разных частей света в одно и то же время в течение двух-трех часов?

Океанополис (более распространенное название — океанариум) поразил своим волшебством с первых же минут. У входа гостей встречает огромная челюсть (около 2,5 м в диаметре) доисторического обитателя океанических глубин с гигантскими окаменелыми зубами. Это Мегалон — акула, жившая 35 миллионов лет назад, достигавшая 25 метров в длину и весом доходившая до 65 тонн. Судя по записи на плакате, висящем неподалеку на стене, она является прародителем современной белой акулы.

Первыми нас встречали рыбы Северо-Запада России. И хотя они наши, местные, мы их видели впервые. В открытых бассейнах плескались карпы, лещи, окуни, плотва, угри... Все это очень напоминало лето. Чуть

дальше осетровые, до метра в длину, и стерлядь. Идем дальше: ярко-красные крупные цветы на фоне буйной растительности как глаза светофора сигнализируют о переходе границы. Мы попадаем в экзотический мир Африки, Южной Америки, Азии.

Неожиданно раздается гром и шум ливня, который также неожиданно прекращается — и воздух наполняется пением птиц. За стеклом разноцветные рыбы: скалярии, неоны, тетры, рыба-нож. Притягивают взоры огромные, во всю стену, аквариумы с цветущими водными растениями, а в них — пираньи (их более трехсот), птеригоплихты и даже арапаима (рыба-бык).

Над поверхностью воды появляется туман, и с периодичностью в несколько минут идет дождь. Кругом деревья с выступающими из воды корнями, растущие на глинистых берегах Амазонки. Сказка! Просто сказочно здорово использованы эффекты, помогающие ощутить себя на других континентах, в других климатических зонах.

Всего несколько шагов — и мы в пещере, которая ведет на скалистый берег. Здесь живут морские коньки и «морской черт». Во время отлива можно рассмотреть морских звезд, ежей и илистого прыгуна. В скалах водоема — кошачьи акулы и скаты. Нам повезло, мы стали свидетелями их кормления. Сначала поведение скатов нас удивило: почему они, подплывая к стенкам бассейна, бьют по ним плавниками? Оказалось, так они просят еды. Высовываясь на половину своей длины из воды, скаты открывали рты и, схватив пищу, уносили ее под воду. Настоящее цирковое представление!

Но сюрпризы на этом не закончились. Теперь наше путешествие проходило по прозрачному туннелю длиной 35 м, проложенному по дну морской лагуны. Благодаря движущейся дорожке, мы проплыли мимо старинного затонувшего корабля, в останках которого прячутся пугливые рыбки. Неожиданно над головой пронеслись

несколько акул до полутора метров длиной. Откуда-то слышался шум океана. Наконец перед нами пятиметровое окно от пола до потолка — это вход в мир, где дайверы показывают шоу с акулами Пиратом, Мишей и Машей. Увы, об этом мы знаем только из рассказов охранников. Они как внештатные экскурсоводы знают обо всем и, если обратишься, с готовностью тебя проконсультируют. На шоу с акулами мы не попали, его показывают только вечером. Однако мы присутствовали на представлении серых балтийских тюленей Умки, Даши и Гоши. Какие же они смысленные, и как они старались нам понравиться! С большой теплотой мы будем вспоминать их дрессировщиков. Номера программы подобраны так, чтобы зрители все время улыбались.

С юмором отнеслись к формулировке заданий и организаторы «Большой регаты». На время этой игры океанариум превратился в город со своими улицами, переулками, парками, площадями, рынком, школой, рестораном, гостиницей. В Центре археологии мы участвовали в раскопках и даже нашли настоящий клад. А рядом с аллеей Звезд — полицейский участок с настоящими полицейскими (так называется одна удивительная рыба).

На электростанции нам пришлось поработать с различными источниками тока. Попробуйте и вы расположить объ-



екты в порядке возрастания значений их «напряжения»:

- электрический сом;
- электрический скат;
- батарейка;
- рыба-нож;
- электрический угорь;
- электрическая розетка.

В общем, три часа пролетели незаметно. И хотя мы очень устали, выполнением заданий двух уровней (это возможный максимум) остались довольны. В завершение мэра Океанополиса поздравил нас с наступающим праздником, передал всем нам, его гостям, сувениры и приглашения для тех, кто еще думает о том, как провести каникулы. Приезжайте в гости по адресу — Санкт-Петербург, ул. Марата, д.86.

Интересных вам каникул!

*Командир экипажа «Путешественник»
Ирина Боброва,
8 «Б» класс, школа №425,
фото из архива класса*

А ВЫ ЗНАЕТЕ, ЧТО ТАКОЕ КУСУДАМА?

Скоро, скоро Новый год. А значит — волшебство, сказка, подарки, веселье и праздничное настроение. Кабинет математики в нашей школе украсили яркие, красочные, большие и маленькие бумажные шары — кусудамы. Дело в том, что наш классный руководитель Марина Николаевна Нестерова принесла забавные поделки в технике модульного оригами и

предложила провести конкурс по изготовлению кусудам.

Кусудамы — бумажная модель, состоящая из нескольких модулей (чаще всего это цветы). Модули сложены из квадратного листа, а в итоге из них получается шар. Обычно кусудамы используют как украшение интерьера.

Меня это очень заинтересовало. Сначала я попробовала

сделать модель кусудамы сама, а потом мне помогла мама. У нас получился большой бумажный шар «Астра». На следующий день мои одноклассники развесили свои волшебные кусудамы. К нам присоединились ученики 5 «А», 7 «Б» и 11-го классов.

И вот открылась выставка. Мы раздали пригласительные билеты учителям и сотрудни-

кам школы, позвали всех учеников и их родителей. Посетители выставки удивлялись мастерству ребят, всем нравились их работы. А кто победит в конкурсе — не главное. Главное, что мы научились создавать такую красоту!

Дарья Завгородняя, 6 «А» класс, школа №425, фото из архива класса



КАК ПРОВЕСТИ НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ ИНТЕРЕСНО?

Такой вопрос возникает у руководителей школ каждый год. В нашей школе №425 им. академика Петра Леонидовича Капицы мы заранее подготовили выставку старой новогодней игрушки. Инициаторами стали ученики 6 «Б» класса, которые оригинально украсили не только окна своих кабинетов, но и подготовили поздравления для учащихся младших

классов. Кроме того, был задуман целый проект «Рождество — Новый год — Рождество»: получилась большая выставка, где всем особенно понравились игрушки, которым более 50-60 лет.

Традиция украшать елку блестящими игрушками, мишурой, плодами и сладостями известна человеческой культуре сравнительно недавно.

Этот красивый ритуал появился в XVI веке на берегах верхнего Рейна, в Эльзасе, где под Рождество было принято устанавливать «рождественское дерево». Тогда оно еще не было олицетворением семейного праздника, как это стало позднее, — скорее, это было городское и общественное событие. Дерево подвешивалось к потолку, иногда даже макушкой вниз, при этом использовалась не ель, а бук. По окончании праздника детям позволялось стряхать с дерева плоды и сладости. Позже это новшество переняли жители немецкой области Вюртемберг, и постепенно традиция распространилась по всей Европе.

В России традиция украшать новогоднюю красавицу появилась в 1840-х годах. В нашей стране елочка пережила многое — например, в 20-е годы празднование Рождества было запрещено, и вместе с тем запрещено наряжать в домах



елки, которые являлись необходимым атрибутом праздника. Уже в 30-е годы елку стали считать символом не рождественского, а Нового года праздника. В 1935 году празднование Нового года было узаконено.

Наш 6 «Б» класс включился в подготовку праздника необычным образом — все ребята участвуют в проекте «Рождество — Новый год — Рождество». Мы побывали в Елагином дворце и узнали, как проводятся настоящие балы, смогли стать его участниками, познакомились с правилами празднования Но-

вого года и Рождества. Кстати, выставить старинные новогодние игрушки на всеобщее обозрение ребята решили совместно с директором школьного музея Ниной Михайловной Олейник.

Перед началом зимних каникул в 6 «Б» классе будет проводиться урок — путешествие «Рождество — Новый год — Рождество». Об этом мы расскажем в следующем номере газеты «Школьная лига».

Наш корр. из 6 «Б», фото из архива класса

ПУСТЬ НОВЫЙ ГОД К ВАМ В ДОМ ПРИДЕТ С ХОРОШИМ НАСТРОЕНИЕМ!

Новогодний утренник — любимый детский праздник в нашем учреждении, начальной школе — детском саду №662. Если спросить у детей, какой праздник наиболее любим, они непременно ответят: «Новый год!».

Дети заранее готовятся к празднику. Совместно с педагогами они принимают участие в украшении групповых комнат, своими руками готовят елочные игрушки, пишут письма Деду Морозу и Снегурочке, приглашая их в гости. Все это создает радостное настроение, удивляет, восхищает детей, доставляет удовольствие.

Новый год и Рождество полны веселья, шуток, смеха, радости. Здесь много чудесного и необычного: нарядная елка, веселый карнавал, сказочные персонажи. Всем ребятам предоставляется возможность принять участие в хороводах, играх, забавах, получить яркие, запоминающиеся впечатления, исполнить роли героев сказок, мультфильмов. Каждый ребенок может по-разному проявить свои творческие способно-

сти: в выразительном чтении стихов, пении, игре на музыкальных инструментах, в играх-инсценировках.

Новогодний праздник носит сказочный характер. Его неизменные действующие лица — снеговик, снежинки, лесные звери, гномы, звездочки, персонажи любимых сказок. Наглядевшись на ярко украшенную елку, дети читают стихи, поют песни, водят хороводы в ожидании главного героя — Деда Мороза. Его появление в каждой группе проходит по-разному, но дети всегда его зовут. В одной группе он аукается сначала еле слышно, затем громче и появляется с песней. В другой группе он стучит палкой за дверью, затем торжественно входит в зал. В третьей, разыскивая детский сад, спрашивает, куда ли он попал. Дед Мороз — шутник,

проказник, приносит с собой веселые розыгрыши, забавы, загадки. Он-то знает, как развеселить и заинтересовать детей, да и не только детей, но и взрослых. Например, может организовать соревнование и нарядить пап снежной бабой. В нашем учреждении родители всегда — самые активные участники Новогодних утренников.

Кульминационный момент в новогоднем празднике — подарки от Деда Мороза. А он, волшебник, то «варит их в котле», то предлагает поискать под елочкой в ледяном дворце, то превращает пустой маленький мешочек в большой мешок с подарками.

Праздник для детей готовит весь педагогический коллектив: музыкальные руководители подбирают интересный репертуар, который нравится



детям. В ходе творческого обсуждения составляется сценарий, распределяются главные роли. Воспитатели готовят костюмы, украшают зал, а во время праздничного утренника поют, танцуют, играют вместе с малышами, заботясь о радостном настроении. Благодаря творческим находкам, желанию сделать жизнь воспитанников интересной и счастливой, новогодние праздники в нашем учреждении проходят особенно весело, эмоционально насыщено и не по-зимнему тепло!

В заключение наши ребята поздравляют читателей газеты «Школьная лига» с наступающим Новым годом:

*Пусть новогодний Дед Мороз
Подарит счастья целый воз,
Здоровья крепкого в придачу,
Во всем задуманном — удачу,
Мира, дружбы, счастья, ласки!
И чтобы жизнь была, как в сказке!*

*Н.Э. Смирнова,
старший воспитатель
начальной школы —
детского сада №662,
фото из архива учреждения*

ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОЕКТ «МИНИ-ФУТБОЛ В ШКОЛУ»

С 23 ноября по 17 декабря 2009 года прошли соревнования по мини-футболу среди общеобразовательных школ Кронштадтского района. Особенностью этих соревнований являются в том, что в них участвуют дети и подростки, которые не занимаются футболом в ДЮСШ «Котлин» и ДЮСШ — то есть те дети, которые не охвачены в учреждениях дополнительного образования спортивного профиля. Соревнования проходили по четырем возрастным группам: 1999-2000 г. рождения (младшая

группа), 1997-1998 г. рождения (средняя группа), 1995-1996 г. рождения (старшая группа) и 1993-1994 г. рождения (юниоры).

Первыми вступили в борьбу самые маленькие участники 1999-2000 г. рождения. К сожалению, в этом возрасте команды выставили только две школы: №422 и №418 (от 418-й школы — две команды и от 422-й школы — одна). Мальчишки 422-й школы уверенно переиграли своих сверстников из школы №418 и завоевали право в 2010 году защищать

честь района в Первенстве Санкт-Петербурга.

В средней группе 1997-1998 г. рождения боролись три школы: №422,

№427 и №418. Первое место заняла команда 418-й школы; второе — 422-ой, третье — 427-й школы.

В старшей группе 1995-1996 г. рождения приняли участие уже четыре школы: №422, №427, №418 и №423. В этой возрастной группе три школы набрали одинаковое количество очков, и только по разнице забитых и пропущенных мячей на пер-

вое место вышла 423-я школа, которая и будет участвовать в предстоящих соревнованиях в Санкт-Петербурге.

Юниоры 1993-1994 г. рождения выставили свои команды из пяти школ: №418, №422, №423, №427 и №425. Здесь тоже развернулась упорная борьба за первое место, которое в итоге заняла 423-я школа, получившая право защищать честь района на третьем этапе в Санкт-Петербурге.

Задача этих соревнований видится в решении проблем двигательной активности,

укрепления здоровья школьников и приобщения ребят к регулярным занятиям физической культурой и спортом. Хочется поблагодарить учителей физической культуры, которые способствовали проведению этих соревнований, а также администрацию ДЮСШ за предоставление своей спортивной базы (ФОК), тренеров центра «Котлин» за помощь в судействе этих соревнований.

В.А. Пунтус,
главный судья соревнований

◆◆◆ КАК БУДЕМ ПРАЗДНОВАТЬ?

НОВОГОДНИЕ УЛИЧНЫЕ ГУЛЯНИЯ В КРОНШТАДТСКОМ РАЙОНЕ

27 декабря, с 16:30 до 17:00, по улицам Кронштадта проедет волшебный паровоз Деда Мороза. Его поздравления и новогодняя музыка создадут атмосферу приближения самого волшебного праздника в году — встречи Нового года!

Дед Мороз будет приглашать всех жителей и гостей нашего района на главную Якорную площадь, где в 17:00 состоится празднично-торжественное действие — зажжение огней главной новогодней елки Кронштадта. Гостей праздника на Якорной площади ожидают и другие сюрпризы в виде новогодних игр,

розыгрышей, конкурсов, призов и новогодних шуток.

В ночь с 31 декабря на 1 января на Якорной площади состоится уличное гуляние по случаю встречи Нового 2010 года. Праздничная программа на главной площади города — «Новогодняя фабрика звезд» — представляет собой зажигательную концертную программу с участием популярных молодежных групп и исполнителей петербургской эстрады. Каждый зритель этой Новогодней ночью может стать настоящей Звездой: спеть любимую песню, станцевать вместе

с профессиональными танцорами и получить невероятный праздничный заряд энергии.

В этом году администрация Кронштадтского района порадует жителей особенно красивым оформлением Новогодней программы: декоративный современный сценический комплекс, мультимедиа, световое, лазерное шоу, и, конечно же, грандиозный праздничный фейерверк. Все это оставит незабываемые впечатления у каждого гостя Якорной площади в Новогоднюю ночь.

Наш корр.

◆◆◆ УРА, КАНИКУЛЫ!

НОВОГОДНИЕ МЕРОПРИЯТИЯ

28 декабря, 10:30 — 11:30, 17:00 — 18:00

29 декабря, 10:30 — 11:30

В ДДТ «Град чудес» состоится новогоднее представление «Волшебная путаница» для учащихся ДДТ.

29 декабря, 17:00 — 19:00

В ДДТ «Град чудес» состоится танцевально-развлекательная программа «Волшебство под Новый год» для учащихся 8-9 классов общеобразовательных учреждений района.

29 декабря, 16:00

В ДМЦ «Юный моряк» состоится новогодний праздник «Новогодний калейдоскоп» для учащихся ДМЦ.

30 декабря, 12:00

В ДМЦ «Юный моряк» состоится конкурс на лучшую композицию «Под рождественской звездой» для учащихся ДМЦ.

◆◆◆ ВНИМАНИЕ!

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!

Каждый год перед Новогодними праздниками СМИ предупреждают граждан о том, что именно в этот период увеличивается количество различных несчастных случаев, в первую очередь — пожаров. Вы знаете правила безопасности при использовании пиротехники и правила безопасности при установке елки. Но если что-то пошло не так — звоните.

Правила набора номера единой службы спасения «01» с мобильных телефонов операторов сотовой связи Санкт-Петербурга: «МТС» — «010»; «Мегафон» — «01» или «010» (в зависимости от модели телефона); «ТЕЛЕ-2» — «01*» или «2010» (в зависимости от модели телефона); «БИ Лайн GSM» — «001»; «СКАЙ ЛИНК» — «01» или «010» (в зависимости от модели телефона). Для абонентов всех операторов связи звонок бесплатный и возможен даже при заблокированной SIM-карте.

◆◆◆ ЖИЗНЬ ПРЕКРАСНА

МЕЖДУНАРОДНЫЙ МОЛОДЕЖНЫЙ ФОРУМ «МОЛОДЕЖНАЯ ВОЛНА»

4-6 декабря 2009 года под эгидой Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Санкт-Петербурга в «Ленэкспо» прошел третий международный молодежный форум «На молодежной волне». Три дня юности и девушки имели возможность общаться с представителями власти и бизнеса, участвовать в дискуссиях, конференциях, круглых столах, выставках, мастер-классах. И все для того, чтобы завести интересные знакомства, получить помощь в решении проблем, попробовать себя на новом поприще.

Очень полезной оказалась конференция «Карьера: время выбора». Выступившие на ней известные бизнесмены, представители власти и эксперты в сфере занятости рассказали много нового о ситуации на рынке труда, о законах бизнеса. И их информация дала от-



веты на многие вопросы, которые стоят перед молодым поколением.

Наш район был представлен на выставке крупным баннером с изображением исторического момента — присвоения Кронштадту звания города Воинской славы. Здесь же для обозрения участников форума были представлены лучшие работы ребят из студии флористики ДДТ «Град чудес» (педагог О.В. Кобчикова) и воспитанников Дет-

ского морского центра «Юный моряк» (педагог С.М. Дмитриев). Из картона, засушенных листьев растений и бересты Лена Ревецкая, Лена Трухина, Ира Кобчикова и Таня Тюрина делают чудесные лирические композиции. Модели ребят из кружка судомоделирования и резьбы по дереву Германа Селиверова, Виктора Колесникова, Дениса Викентьева и других тоже произвели впечатление на посетителей выставки. Перед

открытием форума наши юные моряки приветствовали его участников флажным семафором, а ребята из клуба «Ровесник» — юные КВН-щики Маша Фицнер, Наташа Юсупзянова, Юра Молодкин, Иван Олечкин — выступили на «ура».

В последующие дни мальчишки и девчонки Кронштадта также не подкачали. Учащиеся 418-й школы, победители районного конкурса «Культурной столице — культуру мира», воспитанники клуба «Русич», а также учащиеся 425-й и 427-й школ и коллективы ДДТ «Град чудес» («Школы шитья» и танцевальная студия «Гармония») с удовольствием продемонстрировали свои знания, умения и таланты. Их выступления были яркими и запоминающимися, соответствующими гордым словам: «Мы из Кронштадта».

Наш корр.

Газета «Школьная Лига» зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охране культурного наследия по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.
Свидетельство о регистрации: ПИ №ТУ 78-00057 от 20 августа 2008 г.

Учредитель, издатель: Государственное образовательное учреждение дополнительного педагогического профессионального образования Научно-методический центр Кронштадтского района.

Редактор: Е.А. Политова

Адрес редакции: 197762, Санкт-Петербург, Кронштадт, Якорная пл., корп. В.
Тел. (812) 311-39-04, факс (812) 311-40-55. E-mail: kronnmc@yandex.ru

Распространяется бесплатно.
Подписано в печать 24.12.09
Заказ №696
Отпечатано в типографии «Фирма „Курьер“»
Санкт-Петербург,
ул. Благодатная, д.63, корп.6